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Exer
i
e 1: 4 pointsDéterminer les intégrales 
i-dessous :1. ∫

3

−1

1 + 2x+ 3x2
dx2. ∫ 5

0

2tet
2

dtExer
i
e 2: 5 pointsSoient f et g deux fon
tions dé�nies sur R par f(x) = 1− x2 et g(x) = x+ 1.1. Résoudre sur R l'équation f(x) = g(x).2. En déduire l'aire 
omprise entre les deux 
ourbes tra
ées 
i-dessous :
1

−1

−2

1−1−2

y = x+ 1

y = 1− x2
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Exer
i
e 3: 11 pointsOn 
onsidère la fon
tion f dé�nie sur l'intervalle R par :
f(x) =

2x

1 + x2On appelle (C) sa 
ourbe représentative dans un repère.1. Tra
er (C) dans le repère 
i-dessous :
1

−1

−2

1 2 3 4 5 6 7−1−2−3−4−5−6−7−8

2. Etudier le signe de f(x) sur R.3. a. Montrer que pour tout réel, on a :
f ′(x) =

−2(x− 1)(x+ 1)

(1 + x2)2b. Etudier le signe de f ′(x) sur R.
. En déduire le tableau de variations de f sur R.4. On 
onsidère la fon
tion F dé�nie sur R par :
F (x) =

∫

x

0

f(t)dta. Etudier les variations de F sur R.b. Montrer que pour tout réel x, F (x) = ln
(

1 + x2
)
. En déduire l'aire sous la 
ourbe, en unité d'aire, de f entre 0 et 10.
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